

2014 Spring Summer Fashion

春夏流行播报 大牌单品

点睛之笔 造型利器

深冬季节，暗色调成为服装主流色系，此时不妨置备一两件具有魔力的亮色单品为造型点睛。2014各大品牌春夏秀场可选择的新款单品有很多，风格百变，色彩也更生动，无论是手袋、腕表、鞋子、太阳镜抑或珠宝，这些代表新一季潮流趋势的应景装备能够瞬间提升你的个性与气场，绝对让人心动！

□微微凉

关键词 1 色彩美学

如果你期待冥顽不化的大牌能在包装上做一点点变化，那么这一季的愿望终于成真了！2014春季手袋及配件新品在色彩运用上更为鲜活生动，奢华质感的皮革搭配前卫时尚的外观，展现出了全新的审美高度，为各种装束增添一抹绚丽的色彩。



路易威登初春Icones 2014系列的设计主题是以丰富的色彩重新演绎品牌的经典Damier方格纹图案。不容错过的还有最新限量发售的Neverfull手袋系列，备有鲜黄色、桃红及鲜橙色，内部色彩亮丽，与初春系列的设计灵感不谋而合。(图1-2)

卡地亚限量版眼镜，以纯金演绎极具传奇的Vendome系列周年纪念。这款华贵无比的作品仅限量发行三十支，皆带有独立编号，纯金眼镜包覆红色真皮材质，极尽奢华，向卡地亚经典红盒致敬。(图3)

Burberry Prorsum 2014春夏配饰系列歌颂艺术与文艺的精神内涵，推出全新达夫旅行背包，达夫旅行手包，展现了其在色彩运用方面的大胆与无穷想象力。(图4-5)

本季TOD'S男装系列推出多款包袋，包括备受关注的Double Stripe双条纹系列，饰有引人注目的线条设计，使得包袋的造型挺括同时更具几何图形魅力。(图6)



关键词 2 复古迷情

已经热了好几季的复古风依然热度不减，体现在配饰单品上，各种怀旧复古的印花和廓型大行其道，设计师们纷纷寻找现代方式演绎神秘华丽的宫廷复古风潮。

UGG简约、轻便的休闲薄款中靴系列Rosalie本季玩起了复古混搭，融合颇具奢华质感的小山羊皮与帆布材质，并点缀以拉链、皮带与锁扣细节。(图1)

RADO瑞士雷达表HyperChrome皓星系列UTC两地时间陶瓷腕表，铂金表壳由等离子高科技陶瓷打造，不含任何金属成分即可呈现迷人的金属光泽，深棕色皮质表带更加赋予了整只腕表经典、沉静的复古气质。(图2)

本季Gucci的包包带来浓厚的复古气息，驼色和竖纹演绎怀旧优雅感。(图3-4)

Coach新款平底鞋专为温暖春季设计。工艺考究的Wilma鞋款是一款礼服平底鞋，尖头设计与醒目的金属蝴蝶结彰显经典复古。(图5)



关键词 3 高端简约

简约的配饰具有永不过时且百搭的特性。气温温和优雅的都市精英，最适合选择这种透着低调奢华的包袋、鞋履和腕表等配饰，于不经意间呈现不俗的品位和独立的个性。

TOD'S 2014春夏推出的男士鞋履系列拥有皮革和橡胶两种材质鞋底。具体款式包括麂皮休闲鞋、系带休闲鞋和僧侣扣襪靴。当然还有TOD'S经典的Gommino豆豆鞋系列。特别推出的个人定制麂皮豆豆鞋由纯手工精心着色和打磨抛光，使小牛皮呈现出独一无二的云纹效果，更显绅士质感。(图1-2)

BVLGARI宝格丽OCTO系列腕表是“完美几何”的象征，透过和谐而均衡的洗练设计展现独特的个性风格。配以低调而经典的表盘布局，必将成为未来奢华男士腕表的全新典范。(图3)

Fendi这款“3Jours”购物包采用结实耐用的纹理皮革精制而成，容量充裕，同时又呈现出利落的结构感。(图4)



关键词 4 装饰&摇滚

与高端简约风格形成鲜明对比的，是那些设计高调、强调装饰感的配饰。这一季，带有抽象印花、铆钉、波点、拼接等元素的配饰成为各大秀场的亮点，彰显年轻率性，体现淋漓尽致快乐自由。

MIU MIU 2014早春鞋履系列呈现了全新的印花设计和制作工艺。真丝罗缎或漆皮打造的鞋履点缀迷人的印花，打造出姿态万千的足下风情。(图1)

Burberry Prorsum 2014春夏墨镜系列风格夸张大胆，斑马、虎豹等丰富的动物纹路跃然镜框，并配有独特的真皮镜腿外层。(图2)浪琴表经典复刻系列1973枕形测速计时表搭载品牌独有的浪琴表导柱轮计时机芯。枕形的表壳形状、鲜明的表盘布局、环绕着表盘的蓝色测速刻度，为七十年代优雅风格注入现代气息。(图3)

作为路易威登2014春夏系列的标志性包款，NN14包款采用了许多奢华元素，羽毛、水晶、流苏、铆钉、蟒蛇皮拼接，为路易威登独一无二的工艺提供强有力的证言。(图4)



关键词 5 蛇皮纹理

蛇皮纹理的浪潮又铺天盖地来了，醒目、野性、成熟、神秘多重性质令蛇纹大包和鞋款在2014的早春大行其道。

Hugo Boss蛇纹手袋呈现简约设计与奢华质感的完美统一，蟒蛇纹独有的光泽感折射出强大气场，瞬间让你贵气逼人。(图1)

作为COACH品牌中影响深远的经典款式，Coach麦迪逊系列Bonded Tote手提袋早春融入了奢华皮革工艺，全新核心款式包括浮雕蟒蛇皮、干邑色浮雕鳄鱼皮以及奢华浮雕蜥蜴皮。(图2)

本季Coach鞋款选用珍稀皮革材质提升整体质感，这款印花蛇皮Isla高跟鞋装饰有金属配件，迎合各种正式场合的需要。(图3)



关键词 6 童趣玩意

卖萌不只是低龄人群和低端产品的专利。这一季，大牌们不约而同地走上了诙谐路线，将配饰设计得如小玩意般可爱，很好地满足你矜持外表下那一颗未泯的童心。

MCM 2014春夏Flower Boys in Paradise新品系列风格奇幻新潮，首次推出男女皆宜的“中性”风格，包括男装、女装以及配饰系列。(图1-2)

Dolce & Gabbana(杜嘉班纳)这款小巧的单肩包选用该品牌成衣所使用的花卉锦缎精制而成，颇具俏皮感的包内都具备充足的空间容纳手机、银行卡、钥匙和唇膏。(图3)

ALVATORE FERRAGAMO(菲拉格慕)推出中国农历马年特别配饰系列。这枚造型精巧别致的马形钥匙环，再一次将这一意大利顶级品牌的渊源和悠久传承与亚洲文化的历史传统完美融合。(图4)



潮流珠宝 璀璨春夏



缤纷彩色钻石珠宝

天然彩色宝石钻石是大自然给人类馈赠的奇幻瑰宝，锦簇繁花的盛放娇俏，海洋与天空蕴含的深邃活力，迷人的色泽每每时刻都展示着大自然的无限魅力。

蒂芙尼·史隆伯杰(Tiffany & Co. Schlumberger)设计师系列18K黄金和铂金手镯(图1-2-3)

蒂芙尼鹅卵石造型吊坠，铂金镶嵌大拿蓝宝石和钻石(图4)

CHAUMET Hortensia系列蓝宝石白金戒指(图5)

大胆前卫工业设计

BVLGARI宝格丽B.Zero1系列采用大胆的工业设计风格，将BVLGARI宝格丽两大标志性元素大胆融合在一起：Tubogas和BVLGARI标志的成功融合与BVLGARI宝格丽品牌的创新传统相一致。

BVLGARI宝格丽B.Zero1玫瑰金白金陶瓷手镯(图6)

BVLGARI宝格丽B.Zero1白金密镶钻戒(图7)

璀璨浪漫花朵造型

2014年设计师们赋予了花朵更加千变万化的面貌，铂金、钻石和各类宝石制成的花朵，经由珠宝师的巧手雕磨，不仅姿态传神逼真，花朵绽放时的美感也表现得栩栩如生。

CHAUMET Hortensia系列玫瑰金戒指(图8)

CHAUMET Hortensia系列玫瑰金项链(图9)

可爱童趣卖萌风格

2014马年来临之际，Ferragamo应景地推出珍贵的18K金与纯银马型吊饰，当然还有高级珠宝品牌Ivanka Trump Fine Jewelry推出的蝴蝶结系列，哪个女人会对蝴蝶结说不呢？

Ivanka Trump Fine Jewelry 18K玫瑰金蝴蝶结耳环(图10)

SALVATORE FERRAGAMO中国农历马年特别配饰系列(图11)